УПРАВЛЕНИЕ ОБЩЕГО И ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА НОРИЛЬСКА

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 46 «Надежда»

(МБДОУ «ДС № 46 «Надежда»)

Спортивно-познавательное развлечения детей и родителей групп компенсирующей направленности
к 23 февраля «А, ну-ка, папы!»

Авторы:

Учитель-дефектолог
Александрова И.В.

Цель: создавать условия для сплочения детско-родительского и педагогического коллектива через совместное участие в праздничном мероприятии. 
Задачи: 
- формировать представления детей о Защитниках отечества;
- формировать умения детей действовать одной командой, выполнять действия сообща, стремиться к общему результату команды;
- развивать ловкость, меткость, быстроту, внимание;

- развивать коммуникативные навыки и психические процессы
- развивать двигательную активность детей посредством подвижных игр.

 - приобщать детей к исполнению песен, стихов; 
- побуждать родителей принимать участие в командных соревнованиях, поддерживать соревновательный дух детей на протяжении мероприятия, принимать активное участие, быть примером для детей;
-воспитывать любовь к Родине, уважение к защитникам Отечества.
Предварительная работа: Разучивание стихов, песен с детьми и мамами. 

Оборудование: оборудование для показа презентации, 2 обруча, 10 набивных мешочков, 10 кубиков, 2 дуги, ножницы с круглым краем, 2 ложки, 4 яйца, ориентиры – 4 шнура, бубен (свисток), музыкальное сопровождение.
Ход мероприятия.
(участники входят в музыкальный зал под военный марш)

Ведущий: Здравствуйте дорогие наши гости, папы и дедушки, здравствуйте дорогие друзья! Сегодня наш праздник посвящен 23 февраля – это праздник День защитника Отечества! В этот день поздравляют всех военных, и вообще всех мужчин и мальчиков – бывших и будущих солдат – защитников Родины. 

1 ребенок:

Нашей Армии Российской

День Рождения в феврале!

Слава ей непобедимой!

Слава миру на земле!

2 ребенок:
Здравствуй праздник,

Здравствуй праздник,

Праздник мальчиков и пап!

Всех военных поздравляет

Наш любимый детский сад.

Ведущий: Ребята поздравят всех веселой песней!
(исполняют песню «Бравые солдаты»)
Ведущий: Сегодня мы собрались в этом зале не случайно. Наши ребята их папы и мамы продемонстрируют нам свою силу, быстроту и находчивость. А мы их поддержим. Согласны? 
Сегодня будут соревноваться 2 команды: 1 команда: "Радуга", 2 команда "Ромашки" (представление и приветствие друг друга участников команд). Друзья, выберите капитанов команд.
Ведущий: Командам даны названия, капитаны выбраны. За каждое выполненное боевое задание команда получит один флажок, кто наберет большее количество флажков, тот и победитель! Можно начинать соревнование. Но сначала всем нужно размяться!
Разминка.

1 конкурс «Военная тайна»
Ведущая: У вас сигнальные карточки, после того, как я  задам вопрос  вы должны показать карточку.  Зеленый цвет – утвердительный ответ «да», а красный – отрицательный, «нет».

Вопросы конкурса: 1. Быть на посту -значит находиться в дозоре? (да) 

2. водолаз –это тот, кто ищет клады? (нет) 

3.патруль – условное секретное слово? (нет)  

4.ветеран – это старый и опытный воин?(да)

 5. Компас-прибор для измерения расстояния?(да) 

6. «Катюша»- автомобиль, названный в честь всех девушек по имени Катя? (нет) 

7.головной убор десантников – берет? (да) 

8.папаха- это головной убор всех пап, кто служил?(нет)
9. Границу охраняет пограничник ? (да)

10. «С парашютом прыгает повар? (нет)

Ведущая: Есть такая пословица: «Не тот стрелок, кто стреляет, а тот, кто в цель попадает». Проверим, какие вы меткие стрелки.

2 конкурс: «Меткие стрелки».

(На расстоянии 2 метров от первого участника лежит обруч (корзина). Дети, а затем родители по очереди бросают в него набивные мешочки).

Побеждает та команда, у которой в обруче находится большее количество мешочков.

Выполнение всех конкурсных заданий начинается по команде ведущего (по свистку)!

3 конкурс: «Доставка боеприпасов».

(Участникам каждой команды необходимо доставить боеприпасы (кубики) к огневым точкам (обручам). Ребёнок – берёт кубик, находящийся на линии старта, и бежит с ним к финишу (обручу, затем быстро возвращается назад, а родители укладывают боеприпасы (строят из принесенных кубиков высокую башню).

Побеждает та команда, которая быстрее справилась с заданием и построила прямую, высокую башню.
Ведущий: Дети, берите родителей и все в круг – аэродром, научим наших пап и мам летать как самолеты.
Подвижная игра «Летчики, на аэродром!»

Ведущая: Сейчас мы посмотрим, хорошо ли вы знаете военную технику!
4 конкурс «Загадочный»

Гусеницы две ползут
Башню с пушкою везут. (Танк) 
Под водой – железный кит,

Днем и ночью кит не спит,

Днем и ночью под водой,

Охраняет наш покой (подводная лодка)

Моряком ты можешь стать,
Чтоб границу охранять
И служить не на земле,
А на военном …  (Корабле)
Смело в небе проплывает
Обгоняя птиц полет
Человек им управляет
Что такое?  (Самолет)
Ведущая: Нашим бесстрашным солдатам приходится нелегко во время несения военной службы. Им приходится выполнять самые сложные и опасные задания. Вот с одним из них я вам предлагаю сегодня справиться

5 конкурс: Эстафета «Полоса препятствий» (Разведчики)

Командам необходимо преодолеть полосу препятствий: проползти через тоннель (дуги), добыть письма и вернуться таким же путём к команде.

Ведущий. Посмотрите, наши ребята справились с заданием и преодолели полосу препятствий. Наверно такой ловкости их научили папы. А мы сейчас посмотрим, какие папы ловкие.

6 конкурс «Солдатский обед»

Ведущая: Служба службой, а обед по расписанию! В следующей эстафете нужно будет собрать крупу для каши в кастрюлю и донести яйцо не разбив его. А мы посмотрим какая команда справится быстрее! (участники с помощью круглых ножниц набираю крупу, относят ее в кастрюлю, а затем возвращаются назад и переносят яйцо на ложке)

Ведущий: Проверим, у каждой команды будет полноценный обед, или кто-то по пути растерял продукты? 
Ведущая: Все участники сегодня отлично справились с предложенными заданиями. В нашей эстафете победила Дружба!

Ведущая: Сегодня мамы и девочки приготовили для наших мальчишек и пап поздравления с Днем защитника Отечества! 

Мама 1 Наши юные мужчины,

Мы поздравить вас спешим.

Пожелать хотим здоровья,

Дружбы крепкой, много сил.

Мама 2 Вы мальчишки озорные,

Очень дерзкие, шальные.

Но зато вы всякий раз

Защищать готовы нас.

И хотя вы сорванцы,

В целом всё же молодцы!

Подрастете вы и скоро

     Всем нам станете опорой
Танец с лентами (девочки) 

Ведущая: Спасибо девочкам за такое замечательное поздравление! Завершим наше праздничное мероприятие дружной боевой песней!

 (Все исполняют песню «Наша Родина сильна»!)
Ведущая: 

Вот и кончился наш праздник,

И желаем на прощание

Всем здоровье укреплять,

Мышцы крепче накачать.

Папам всем мы пожелаем

Не стареть и не болеть,

Больше спортом заниматься,

Чувство юмора иметь!
1 ребенок:

Нашей Армии Российской

День Рождения в феврале!

Слава ей непобедимой!

Слава миру на земле!
2 ребенок:

Здравствуй праздник,

Здравствуй праздник,

Праздник мальчиков и пап!

Всех военных поздравляет

Наш любимый детский сад.

1 Мама  
      Наши юные мужчины,

Мы поздравить вас спешим.

Пожелать хотим здоровья,

Дружбы крепкой, много сил.

2Мама 
      Вы мальчишки озорные,

Очень дерзкие, шальные.

Но зато вы всякий раз

Защищать готовы нас.

И хотя вы сорванцы,

В целом всё же молодцы!

Подрастете вы и скоро

     Всем нам станете опорой

